



巨型充气天鹅

当地时间6月3日,美国加州何尔摩沙海滩现长30米高13米巨型充气天鹅,创造了何尔摩沙海滩最大充气天鹅新的吉尼斯世界纪录。 ■ 据中新社



发呆大赛

6月4日,一场趣味的发呆大赛在湖南长沙举行,参与者走进绿萝包围的参赛场地,用坐、躺、趴、仰等各种姿势挑战发呆,坚持最久者为胜。 ■ 据中新社



“最后一课”

6月4日上午,距离高考还有三天,山东省实验中学高三(3)班班主任刘婷婷为班里的同学上了高考前的“最后一课”。师生相拥惜别,场面温馨。 ■ 据中新社

下半年这几件大事要发生:

# 全国可异地办理身份证

不到一个月,2017年将进入下半年。上半年挥挥手再见,下半年将上线的新规可不少。

异地办理身份证在全国范围内实施;购买商业健康险可抵扣个税;买车不用去4S店;汽车牌号实现终身制……这些与你的生活朝夕相关的新规7月将施行,你还不知道?快来看看! ■ 据《工人日报》

## 7月起,全国可异地办理身份证

从今年7月1日起,公安部将在全国范围实施身份证异地受理、挂失申报和丢失招领工作。目前,全国共设立居民身份证异地受理点13800多个,其中北京、天津、吉林、上海、安徽、福建、广东、陕西等地在辖区内所有派出所均设立了身份证异地受理点。

## 个税要降了

财政部、税务总局与保监会等三部门联合下发《关于将商业健康保险个人所得税试点政策推广到全国范围实施的通知》,自今年7月1日起执行。《通知》指出,该政策的主要内容是:对个人购买符合规定的商业健康保

险产品的支出,允许在当年(月)计算应纳税所得额时予以税前扣除,扣除限额为2400元/年(200元/月)。

单位统一为员工购买符合规定的商业健康保险产品的支出,应分别计入员工个人工资薪金,视同个人购买,按上述限额予以扣除。

2400元/年(200元/月)的限额扣除为个人所得税法规定减除费用标准之外的扣除。

## 买车不用去4S店 超市也能买

今年4月,商务部正式发布了《汽车销售管理办法》,将于今年7月1日起实施,这被称为汽车流通领域具有里程碑意义的一件大事。新规最大特点之一是打破品牌授权销售单一制,实行授权和非授权两种模式并行。也就是今后汽车超市、汽车卖场、汽车电商等也将会成为新的汽车销售形式。消费者将根据需要自由选择购买汽车的方式、选择服务网点,不再需要凡事必去4S店,哪里方便、哪里实惠、哪里服务好就去哪里。

另外,7月1日起,车主的汽车牌号可允许终身使用,换车时无需再申请牌号。

# 重温新闻史,迎接十九大

## 全国新闻界夜班编辑走进红色故都

星报讯(记者 蔡富根) 重温新闻史,迎接十九大。由中国记协主办的全国新闻界夜班编辑江西行活动,6月2日在红色故都瑞金举行。来自中央16家主要新闻单位、31个省市区以及新疆生产建设兵团的58家新闻媒体的78名编辑记者参加了此次活动。

6月2日上午,细雨绵绵。参加活动的编辑记者首先来到叶坪瞻仰了革命遗迹,向烈士们敬献花篮,鞠躬致敬。随后参观了红色中华通讯社(新华社前身)旧址,现场听党课。吃水不忘挖井人,当日下午,编辑记者们相继来到瑞金红井旧址、“二苏大”旧址、红色中华新闻

台旧址参观,缅怀先烈。

本次活动旨在学习习近平总书记关于新闻舆论工作的系列重要讲话精神,特别是“11·7”重要讲话精神,充分利用新民主主义革命时期党的新闻事业旧址等珍贵的历史资料,进行党的新闻工作优良传统教育,增强马克思主义新闻观培训的吸引力感召力,迎接党的十九大的召开。在为期五天的活动中,编辑记者们还将采访瑞金精准扶贫和经济社会发展新成就,记录十八大以来革命老区贯彻中央治国理政新理念的实践。

# 聚首丝博会 共谋大发展

## 2017丝博会暨第21届西洽会在西安开幕

星报讯(记者 殷艳萍) 6月3日,2017丝绸之路国际博览会暨第21届中国东西部合作与投资贸易洽谈会在西安隆重开幕。中央政治局委员、国务院副总理汪洋,以及来自“一带一路”经济带70多个国家和港澳台的来宾,陕西省委书记、省人大常委会主任娄勤俭等出席了开幕式。

汪洋发表主旨演讲指出,习近平主席提出的“一带一路”倡议是构建人类命运共同体的世纪工程,中方愿与丝绸之路经济带沿线国家一道,以落实“一带一路”国际合作高峰论坛重要共识和成果为契机,推动经贸投资合作迈上新台阶,更好造福沿线各国人民。丝博会既是促进中国东中西部地区联动发展的平台,也是

中国深化与丝绸之路经济带沿线国家经贸合作的平台。希望各方充分利用好丝博会和丝绸之路经济带国际合作论坛的机制性作用,交流思想,凝聚共识,洽谈合作,共同做大利益的蛋糕。中国愿与丝绸之路经济带沿线国家进一步相互扩大市场开放,商签各种形式的区域优惠贸易安排,深化海关、质检等合作,加快“网上丝绸之路”建设;聚焦关键通道、关键城市、关键项目,联结公路、铁路、港口、航空、能源、通信等设施网络;扩大投资和产能合作,带动当地产业发展;给予更多沿线国家中国公民出境旅游目的地待遇,简化签证和出入境手续,打造旅游合作新亮点。

# 看脸 | KAN LIAN

## 甘肃省原省委常委、副省长虞海燕严重违纪被开除党籍和公职



日前,经中共中央批准,中共中央纪委对甘肃省原省委常委、副省长虞海燕严重违纪问题进行了立案审查。

虞海燕身为党的高级领导干部,毫无政治信仰和党性观念,严重违反党的纪律,并涉嫌违法犯罪,严重损害甘肃省特别是兰州市的政治生态,性质十分恶劣、情节特别严重、社会影响极坏。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予虞海燕开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。 ■ 据新华社

# 突发 | TU FA

## 伦敦恐袭已致7人死亡 3名嫌犯被击毙

英国警方4日说,3日晚发生在伦敦的两起恐怖袭击事件已造成7人死亡,3名嫌犯被警方击毙。

警方说,一名警察在处理事件时受重伤。英国媒体公布的一张现场照片显示,一名被击毙的嫌犯躺在地上,腰上缠着一圈疑似炸药筒的物品。

3日晚,在伦敦桥、伦敦桥附近一处市场及伦敦西南部沃克斯霍尔三个地点先后发生三起安全事件,英国警方已确认前两起事件为“恐怖袭击”。 ■ 据新华社

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”  
第17064期开奖公告  
本期开奖结果:5550082

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第17148期 中奖号码:152  
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第17148期 中奖号码:15263  
中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2017064期中奖号码:  
红色球号码02、10、16、22、24、28  
蓝色球号码:15  
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法  
开奖公告第2017148期  
中奖号码:04、05、08、12、23

中国福利彩票3D玩法开奖公告  
第2017148期中奖号码:739  
中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2017148期  
中奖号码:02、05、06、07、13